

Ενα τεράστιο hot spot στο κέντρο της Αθήνας: Ανακαινίζεται κτίριο για τους μετανάστες – Στα κάγκελα οι κάτοικοι

Ενα τεράστιο hotspot για τη φιλοξενία προσφύγων και μεταναστών προετοιμάζεται στο κέντρο της Αθήνας, και στην πλατεία Βάθη, κάτι που έχει φέρει τους κατοίκους σε απόγνωση που απευθύνουν έκκληση στην Πολιτεία να μην δώσει στην ήδη υποβαθμισμένη περιοχή τους, την «χαριστική βολή».

Πρόκειται για έναν χώρο έκτασης 4.637 τετραγωνικών μέτρων που βρίσκεται στη συμβολή των οδών Λιοσίων 2 και Αχαρνών 1-3 και έχει μισθωθεί από το υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής για να φιλοξενήσει περί τους 700 μετανάστες.

Εργασίες ανακαίνισης

Σύμφωνα με έγγραφο του υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας στο συγκεκριμένο συγκρότημα κτιρίων στην πλατεία Βάθη εκτελούνται εργασίες ανακαίνισης, προκειμένου, όπως όλα δείχνουν, να φιλοξενήσει πρόσφυγες και μετανάστες. Μάλιστα, όπως φαίνεται στο έγγραφο, η ημερομηνία έκδοσης πράξης είναι 09/07/2019, δύο δηλαδή ημέρες μετά τις εθνικές εκλογές. (ΟΛΑ ΠΡΟΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΑ)

Σε απόγνωση οι κάτοικοι

Κάτοικοι και φορείς της περιοχής καταγγέλλουν ότι με τη λειτουργία αυτού του ξενώνα φιλοξενίας θα δοθεί η «χαριστική βολή» στην ήδη υποβαθμισμένη γειτονιά τους.

ΕΣΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΑΓΙΟΥ ΠΑΥΛΟΥ - ΣΤΑΘΜΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ
ΤΗΛ. 697 433 6575
email: sullogos-agioupavlou@outlook.com

Αθήνα, 7 Οκτωβρίου 2019

Γιγαντιαίο «hot spot» στην Πλατεία Βάθη – Ανοιχτή επιστολή προς τους Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, Περιφερειάρχη Αττικής, Δήμαρχο Αθηναίων.

Με έκπληξη και ανησυχία οι κάτοικοι και οι επαγγελματίες της ευρύτερης περιοχής γύρω από την πλατεία Βάθη πληροφορούμαστε ότι νέα δεινά ετοιμάζουν οι αρμόδιοι για την πολύπαθη περιοχή μας. Συγκεκριμένα ότι προετοιμάζεται ένα τεράστιο hot spot έκτασης 4.637 τ.μ. στο ακίνητο της συμβολής των οδών Λιοσίων 2 και Αχαρνών 1-3! Δηλαδή μεθοδεύεται να δοθεί η «χαριστική βολή» στην πλέον υποβαθμισμένη περιοχή της ελληνικής πρωτεύουσας. Εφόσον αυτό ισχύει δεν μπορούμε παρά να είμαστε αντίθετοι σε μια τέτοια απόφαση. Γιατί:

1. Το κέντρο της πόλης είναι ήδη επιβαρυνμένο φιλοξενώντας το μεγαλύτερο μέρος των ευάλωτων πληθυσμιακών ομάδων (πρόσφυγες, παράνομοι μετανάστες, άστεγοι και επισκέπτες είναι οι έμποροι ναρκωτικών και η πορνεία.
2. Ο οικιστικός ιστός έχει αλλοιωθεί, η λειτουργία της περιοχής έχει μεταβληθεί ριζικά με την φιλοξενία παράνομων δραστηριοτήτων, οι εικόνες είναι δραματικές και η ανθρώπινη υπόσταση έχει χάσει την αξία της.
3. Οι κοινόχρηστοι χώροι (πλατείες, παιδικές χαρές κ.λπ.) έχουν μετατραπεί σε χώρους ανομιίας και παρακμής και δεν μπορούν να φιλοξενήσουν τις δραστηριότητες για τις οποίες έχουν δημιουργηθεί.
4. Η υπέρμετρη εγκατάσταση πάσης φύσης δομών για τις ευάλωτες πληθυσμιακές ομάδες συμβάλουν καθοριστικά στην γκετοποίηση της περιοχής και η εξάπλωση της παραβατικότητας είναι απαγορευτική για τη στοιχειώδη λειτουργία της κατοικίας.
5. Η εκρηκτική κατάσταση που έχει δημιουργηθεί επιτείνεται από την έλλειψη στοιχειωδών μέτρων φροντίδας και ασφάλειας του δημόσιου χώρου εκ μέρους των αρμοδίων. Όταν βραδιάζει οι κάτοικοι δεν μπορούν να κυκλοφορήσουν ενώ ούτε λόγος μπορεί να γίνει για ανεξαρτησία της παιδικής ηλικίας.

Αυτή είναι η κατάσταση της περιοχής της πλατείας Βάθη, στην οποία σχεδιάζεται η εγκατάσταση του hot spot. Στο πλέον επιβληματικό σημείο που λειτουργεί ως είσοδος στο κέντρο της πόλης και υποδέχεται τους επισκέπτες της! Εκεί απ' όπου θα έπρεπε να ξεκινήσει η αναγέννηση της Αθήνας εγκαθίσταται μία χρήση που θα σηματοδοτήσει την περαιτέρω υποβάθμισή της.

Ειδικότερα δε, σε επίσκεψή τους προεκλογικά, ο Πρωθυπουργός Κύριος Μητσοτάκης, ο Περιφερειάρχης Αττικής Κύριος Πατούλης, αλλά και ο Δήμαρχος Αθηναίων Κύριος Μπακογιάννης, είχαν δεσμευτεί για αποτροπή περιοχών γκέτο, υποσχόμενοι παρεμβάσεις και αποκέντρωση υπηρεσιών και νέων δομών.

Με ανοιχτή επιστολή του προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, τον Περιφερειάρχη Αττικής και το Δήμαρχο Αθηναίων ο Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίου Παύλου-Σταθμού Λαρίσης εκφράζει την έντονη ανησυχία του για τις πληροφορίες ότι ετοιμάζεται νέο hot spot έκτασης 4.637 τετραγωνικών Μέτρων σε ακίνητο στη συμβολή των οδών Λιοσίων 2 και Αχαρνών 1-3.

«Θα δημιουργηθεί ένα τεράστιο HOT SPOT 4.500 τ.μ, έχει μέσα

κουκέτες με κρεβάτια και θα μιλάμε για 600-700 άτομα» λέει ο γραμματέας Συλλ. Κατοίκων Αγίου Παύλου – Σταθμού Λαρίσης, Σπύρος Καλαμπόκης.

«Απέναντι από το κτίριο που θέλουν να κάνουν HOT SPOT, στη Χαλκοκονδύλη και Σωκράτους υπάρχει ήδη ένα άλλο «HOT SPOT πεζοδρομίου», ναρκομανών, πορνείας. Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων είχε εδώ τα γραφεία και τα έκλεισαν, γιατί δεν μπορούσε σ' αυτή την κατάσταση» εξηγεί κάτοικος της περιοχής στο Star.

ΠΗΓΗ crashonline

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ... ΟΛΑ ΤΑ ΚΑΝΟΥΝ ΜΕ ΣΧΕΔΙΟ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΣΟΥ.. 2 ΜΕΡΕΣ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ.. ΕΤΟΙΜΟ ΤΟ ΕΙΧΑΝ ΠΟΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΟ ΨΗΦΙΣΕ??? ΜΕ ΤΙ ΦΕΚ ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΣΕ ΣΩΜΑ???

ΠΟΣΟ ΑΔΙΚΟ ΑΝΤΕΧΕΙΣ?? **ΕΛΑ ΤΩΡΑ ΝΑ ΕΝΩΘΟΥΜΕ** ΣΕ ΕΝΑ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε.ΣΥ. **ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ** ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΜΕ ΤΟ ΑΔΙΚΟ.

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ. ΤΟ ΕΧΟΥΜΕ ΞΑΝΑΚΑΝΕΙ.

ΕΛΛΗΝΑ ΘΥΜΗΣΟΥ ΠΟΙΟΣ ΕΙΣΑΙ.

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΔΕΝ ΝΙΚΗΘΗΚΑΜΕ ΠΟΤΕ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2019/10/26/ena-terastio-hot-spot-kentro-tis-athinas-anakainizetai/>

Ο Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων του 4ου Δημοτικού Σχολείου Ραφήνας , διοργανώνει εκπαιδευτικούς περιπάτους στο κέντρο της Αθήνας

Ο Σύλλογος μας σε συνεργασία με την Ιστορικό-Αρχαιολόγο Λίλα Πατσιάδου, διοργανώνει εκπαιδευτικούς περιπάτους στο κέντρο της Αθήνας και συγκεκριμένα στην περιοχή της Πλάκας, για γονείς και μαθητές του σχολείου μας.

Ελάτε να περιηγηθούμε στα στενά της Πλάκας, να παρατηρήσουμε την αρχιτεκτονική της, να μάθουμε για την Ιστορία της και να απολαύσουμε μια μοναδική βόλτα παρέα.



ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου Δημοτικού Σχολείου Ραφήνας, σε συνεργασία με την κ.Λίλα Πατσιάδου Ιστορικό-Αρχαιολόγο, πραγματοποιεί 3 εκπαιδευτικούς περιπάτους στην Πλάκα, την Κυριακή 6/10 (Α και Β τάξη), την Κυριακή 13/10 (Γ και Δ τάξη) και το Σάββατο 19/10 (Ε και ΣΤ τάξη) και ώρα : 17.30 .

Τα παιδιά με ένα σακίδιο, στην πλάτη εξερευνούν το κέντρο της Αθήνας και μαθαίνουν την ιστορία της οδού Τριπόδων, του μνημείου του Λυσικράτη, του αρχοντικού των Μπενιζέλων και άλλων ιστορικών κτηρίων της περιοχής, μέσω ενός διασκεδαστικού περιπάτου διάρκειας 90 λεπτών.

Η αναχώρηση θα γίνει από το σχολείο μας, μια ώρα πριν με λεωφορείο (εφόσον υπάρχει η απαιτούμενη συμμετοχή).

Περισσότερες πληροφορίες θα δοθούν σε έντυπο στα παιδιά μαζί με αίτησή συμμετοχής, η οποία πρέπει να επιστραφεί συμπληρωμένη και με το αντίστοιχο χρηματικό ποσό, μέχρι την Παρασκευή 27/9.

Το κόστος αφορά μόνο το εισιτήριο του λεωφορείου, αφού ο εκπαιδευτικός περίπατος παρέχεται ΔΩΡΕΑΝ από την κ. Λίλα Πατσιάδου.

Τα παιδιά υποχρεωτικά θα συνοδεύονται από τους γονείς τους.

Ο εκπαιδευτικός περίπατος θα είναι προσαρμοσμένος στην ηλικία των παιδιών και θα πραγματοποιηθεί εφόσον το επιτρέψουν οι καιρικές συνθήκες.

Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων 4ου Δημοτικού Σχολείου Ραφήνας



ΠΗΓΗ:<https://www.facebook.com/sylogosgoneon4dsr/>